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[bookmark: _GoBack]Drodzy Klienci,
chcąc usprawnić i poszerzyć możliwości płatności za usługi wykonywania dokumentacji technicznej drewnianej zabudowy wnętrz wprowadzamy usługę płatności internetowych DOTPAY.
CENY:
Koszt usługi uzależniony jest od zakresu wykonywanego projektu. Każde zamówienie jest uzgadniane i wyceniane indywidualnie - mailowo. 
Termin Realizacji:
Ustalany jest indywidulanie w zależności od wielkości projektu. Gotowe rysunki będą wysyłane sukcesywnie, nie później niż do ustalonej daty zakończenia projektu. 
Reklamacja/Zwrot:
Ewentualne reklamacje-uwagi do projektów, będą przyjmowane na adres e-mail biuro@adservco.pl i będą rozpatrywane w ciągu dwóch dni roboczych. Klient, stosownie do postanowień art. 38  ustawy o  Prawach Konsumenta, traci prawo do odstąpienia od umowy z chwilą spełnienia świadczenia przez Adservco Group Sp. z o.o., tj. z chwilą wysłania klientowi drogą mailową zamówionego rysunku/projektu.
Płatność:
Na podstawie wystawionej faktury, generowany będzie link do płatności kartą i wysyłany indywidualnie do klienta. Możliwe jest również zrobienie przelewu.

ROZLICZENIA TRANSAKCJI KARTĄ KREDYTOWĄ I E-PRZELEWEM PRZEPROWADZANE SĄ ZA POŚREDNICTWEM CENTRUM ROZLICZENIOWEGO DOTPAY.PL
